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Budapest — Hétfőn ünnepelte 80. születésnapját S. Nagy István! Minden idők egyik legjobb magyar 

dalszövegíróját a kórház lufikkal feldíszített társalgójában kölyökpezsgővel és tortával köszöntötték fel a szerettei 

és a család barátai.  

A jubileumi koccintáson olyan hírességek tették tiszteletüket S. Nagynál, mint Aradszky László, Koós János, 

Benkő László, Komáromi István vagy a szintén zeneszerző Siliga Miklós.  

– A születési dátumom anyakönyvi elírás lehet, ugyanis legfeljebb ötvenévesnek érzem magam – mondta nevetve 

lapunknak S. Nagy István.  – Sokszor kérdezik az első slágerem okán, hogy „Merre jártál tegnap ES-Te? (ES-nek 

becézik a dalszövegírót a barátai – a szerk.) Hát sokfelé... de mindig jó volt hazaérkezni. Pedig Máté Péterrel 

annak idején külföldi szerződést kínáltak nekünk, de nem tudtam elhagyni ezt az országot, ezért Petyával csak 

dalban írtuk meg, hogy „Elmegyek". Boldoggá tesz, hogy ennyien eljöttek ünnepelni, de hát „Azért vannak a jó 

barátok", nem igaz? 

 
Aradszky László (balról a második), Csongrádi Kata és Koós János is együtt örült 

a 80 éves S. Naggyal Fotó: Fuszek Gábor  

Az évek óta kórházi gondoskodásra szoruló dalszövegíró le sem tagadhatta volna, hogy nagyon várta már ezt a 

napot. – Hetek óta gyakoroltam a saját dalaimat, hogy amikor itt lesznek a sztárjaim, velük együtt énekelhessek. 

Koóssal például azt, hogy „Micsoda nagyszerű dolog", Aradszkyval, hogy „Pókháló van már az ablakon" – tette 

hozzá elérzékenyülve S. Nagy, aki a koccintás végén valóban dalra fakadt a barátaival. 

A vidám és oldott hangulatú köszöntő végén S. Nagy párás szemmel mondott köszönetet az őt évtizedek óta 

hűséggel ápoló szerelmének, Csongrádi Katának. 

– A jóistennek és neki köszönhetem, hogy még élek. Kata egy szeretetakkumulátor, meglátom, és felragyog a 

szívemben a nap. Megnevettet, énekelünk, és mindig kitalál valamit, amiért össze kell szednem magam: ilyen volt 

ez a mostani szülinapi parti is. Míg élek, hálás leszek neki és a barátaimnak ezért a napért – tette hozzá a legendás 

dalszövegíró. 

Koós János az ünnepségen egy 1961-es emléket elevenített fel. A táncdalénekes elmesélte, hogy ebben az évben 

egyszer csak odament hozzá S. Nagy, és azt mondta neki, ír a számára egy dalt. Ez volt a Micsoda nagyszerű 

dolog című szám, ami hatalmas sláger lett, és elindította őt a hírnév útján. 

– Ha nincs a Pista, ma én sem vagyok az, aki – jelentette ki kerek perec Koós János. 

Kolontár Krisztián  


